[FRRMAE #stiEH THM6EE No.I]

ww H ) R
O 0 NG T e 0T SR R e S e e 1
& LWV TEEEE DL BT RINEI—ESTS (FEE) v vverrrrrroareeennaeeesesuieesssannnnns 2
@ =0 N BT R R T (HIE) - slo o= s tis 2 seisiano e aloislsluiain sie slo aiataisaioin o alore 3
¢ FULVWEITEEE LUSERURBEICHTDEEEDHR RIFE~BESFR/) - covecrveee 4
9 o NI e O g e e e S 5
O SO EB DL ERFE R — BT (BUEE) s+ oo rrerrrreeresnsssettsntssecessnssacssenans 6
¢ FULWEITEEE LUSERRURBRICHTIEEEROHR (RIF~BESF/) - cccrveeee 7
¢ SOCHLUANDFRAMENEEEDHR (RIF~BERTOFHE) - coeeeeerrrrrrrrrrreeeeeeeeeen 8
¢ EOTHUANDFRAMENEEEDEEFRBINRA—EERAIF) «ccccvrrrrrrrrreeeeeeeeeeee. 9
¢ FRAMEVOHRGE FTREDHR (FEH40F~a1F)

¢ S D i b T L L L e R R e e s e 10
¢ T e D S e e e e e e e e T 11
¢ T8y s ey B e e e e e e e 12
¢ R e e L ) oot e e oo St i e 13
¢ T ) T L s 14
¢ o DT, O Ta g € e e e e e s
¢ 5572l T 00 500 500500500806000506506006606406500600550000550600¢ G
¢ L R N R S A S R S S S s 17
® SOEENMEROWTE (FBHIAQE ~FEE) e eoeeeroenneasttonssstamanssasssonnsassssns 18
¢ SOLADOFRAMEVERMEDHR (BBHIAOF~RIE) coorrrrrrrrrrrrreereeeeeeeeeens 19
HALDER

FAICAWEESIE. RDEHY TH B,
r0J1. r0.01: BAIISH=5WLWED (fH:0.4t>0t. 0.04t—0.0t)
= S === aE D



SHHAEESEDHR (FR265E~THSE)

®

X5 ER26F 274 284 295 0 HHMRE 2% 3% 45 54
FLLVEIT 66,872 67,869 69,100 68,961 69,754 71,071 70,280 71,058 69,532 63,374
SHEKRBEIE 59,435 60,258 61,778 62,568 63,789 65,157 64,884 66,078 65,204 59,379
AR 3,175 2,631 2,734 2,544 2,635 2,414 2,302 2,216 2,034 1,816
SHEKRBIE 140 177 203 237 259 255 237 263 246 266
4+ g THZ 21,796 22,897 22,935 22,946 22,809 23,285 22,835 24,063 23,738 23,752
AZDE=F 135,919 131,683 133,297 135,615 140,038 128,974 127,914 129,687 126,321 117,543
Ouf=lF 2,327 3,263 3,449 3,828 4,001 3,862 3,824 4,463 4,501 4,630
SIELHT 115,751 116,152 116,271 117,712 117,916 118,697 122,802 119,645 122,840 117,924
FUNITF 49,541 48,852 48,523 47,728 49,670 51,108 54,993 54,521 56,763 55,290
I Fx 39,645 39,692 40,475 39,088 39,413 37,635 38,500 38,344 37,798 35,793
FLLVIT 667 771 855 858 854 803 766 752 831 692
SHEKRBIE 332 390 453 467 466 412 427 414 499 400
BLWLV-T 0 0 4 3 ! ! 7 ! 5 10
SHEKRBE 0 0 2 1 2 1 4 2 2 7
FiE THC 103 183 155 158 164 162 184 181 181 181
RIS ZDET - - - - - X X X - -
UObzlF 259 304 305 298 298 294 292 301 295 282
SIELHT 1,940 3,041 3,340 3,040 3,005 3,046 3,761 2,824 3,261 3,082
FUVEITF 211 348 343 235 241 361 183 202 180 186
I X% 532 456 416 356 636 165 X X X -
. B RET
£ E Z IS
® HELWMZIT eEEssE oRAHE 0] HELWMV=IF
80,000 1,000
l%lﬁktn
60,000 DR
40,000 500 |
20,000 |-
0 0
FERR26F 27F  28F 29%F 30F SMIRE 2F 3F 4F  5F FR264F 274 285 29%F 304 SFITE 24
® L AWAY b ® LUV
4,000 15
BEREE u R
O FRAR#E 0 | DFEAREE
5
o FT 0 L= m = FHF!F-TFH
FR265E 274 285 29%F 30 QFTE 25 3F 4F  5F FR26E 274 285 29%F 304 SFITE 26 3%  44F  5F
0] B 1
30,000 200
20,000
100
10,000 W ﬂ
0 0
FER26E 276 28%F 29F 30FE RFIREFE 2 3F 45 5F 264 274 285 294 30F SHITE 25 3F  4F  5H
— () -
160,000 L) ZDEIF w00 ADE=IT
140,000 | 400 |
wd AI0| NI ]n]nln
100,000 m 0 X X
TRGF 27 28F 9% 0F DHREF 25 3% 4F  5F FH6EE 285 9% 0FFHRE 25 3F 45 5F
L Ufzlt U] [0y b
6,000 350
4,000 | 300
‘MHHHHHHHH MHHHHHHH Hﬂ
0 200
TRi264F 278  28F 29 30 HHITE 2 3F 4F  5F FR264E 2758 285 294 30ERHITE 24 3F 45 5F
S N ) Ny .
125,000 © SELHL 4,000 SELHL
120,000 |
2,000
sedminimiNIININININI
110,000 0
FR264F 274 285 29 30 SHTE 25 3F 4FE  5F ER264E 2758 285 29%F 30ESHTE 26 3% 45 5F

60,000
40,000

20,000

60,000

40,000

20,000

0

g FUlF

AN

ERR6E 27 28 29%F 30E fMITE 25 3F  4F  5F
Tyv¥

HHOHOAOA0E

SER265E 275 285 29%F 30FE S¥ITE 2% 3F 4% 5F

(t)

(t)

400

FV=IT

-niln

Hﬂﬂﬂ

o

(®

1,000

500

0

FR26E 278 286 29F 30FFHMREFE 25 3F 45 5F
Tyr¥
inmull. .
FR264F 274 285 29 0FERHIRTE 2 3F 4F  5F

(B X BARIEEAZDOMOBIKICE T SRELRET 7= M REBLELRLEVLD.

1



LWV EEEOMEFRIBEL—KR (H5E)
®
HELWV=ITF gLULV=I1T
g 42 [RARH S BREE & &t FREARHE RS &
&5t 3,99 &5t 59379 a5t 63,374 a5t 1,550 a5t 266 a5t 1,816
1 EE 468.1 A= 7,161.2 = 7,200.3 x5 650.5 s B2 35.8 N 653.8
2 ERE 3982 BF 41813 BF 4,291.8 =i 297.8 5F 27.6 = 310.1
3 EE 397.3 m 3,638.0 HE 3,912.4 =i 91.0 dbiEE 24.1 HEXR 186.4
4 R 291.7 BHE 35151 /| 3,770.2 P=E= 54.7 Ri& 21.2 BIE 100.1
5 X% 203.2 i 3,439.4 disE  3,561.7 BRS 49.8 HE 19.4 =F 82.3
6 HEX 173.4 =5 3,402.0 =BE 3,482.0 Edr 46.0 =y 12.3 BRE 57.3
7 18R 167.8 Y5 3,030.2 K& 3,070.5 PN 22.2 =5 9.2 FhhE 50.7
8 M 132.2 FE 2,857 FE 2,925.7 =3l 19.1 Ei 9.0 Ri& 39.0
9 dtiEE 1223 wmAR 2,494.9 wAR 2,608.8 RI% 17.8 RE 8.5 I B2 36.9
10 BFE 115.9 Ei& 2,489.9 R 2,516.0 &k 17.5 BERE 7.5 N 28.8
(AR 77 N 113.8 B 2,249.7 #im 2,278.2 518 8.5 wim 7.4 dbimE 25.4
12 £F 110.5 B 2,156.6 =y 2,224.0 B 8.3 =BE 7.2 =& 20.4
13 & 97.6 Ik B2 1,812.1 Ik B 1,889.3 o 8.2 ATl 7.1 BE 20.2
14 88 80.0 K% 16164 K% 1,819.6  #HiR 7.6 L 19.6
15 I8 77.2 =il 1,430.9 =1 1,438.6 BE 6.4 A 6.6 it 14.9
16 FE 73.1 i# Ll 1,388.8 fifd LI 1,427.8 7= 5.6 Y= 6.4 RE 13.7
17 EH 67.7 Il 1,063.3 40 1,280.0 EE 5.2 2 4] 4.7 = 12.6
18 EiF 67.4 Lt 1,041.2 FMIuL 1,088.1 ®E 5.0 wa 4.2 11| 12.4
19 KB 66.4 =i 835.2 it 1,069.0 R 4.5 x5 33 |#m 10.4
20 EE 60.7 EEded 811.9 & 969.6 =i 4.2 FE 2.8 518 9.5
21 (=1 59.0 &k 801.8 =i 893.3 E=pll 4.0 & Ll 2.6 B 9.4
2 E® 5.0 Z=® 71902 =8 §29.9 5 23 & 9.0
23 EBiE 49.8 518 782.3 RE 801.4 = 3.4 B 2.2 ENEIT 8.0
24 R 40.3 RE 740.7 518 789.2 BH 2.3 & 2.1 KB 7.4
25 == 39.6 IN= 661.3 IN=) 727.7 L 2.2 =)l 1.9 BE 6.7
26 fEE 39.1 50 587.3 I:*pziﬁjz 691.5 FIE 2.0 B 1.7 = 6.7
27  [EW 39.0 BE 452.7 B0 655.0 /| 1.8 21 1.3 A= 5.9
28 MR 32.2 BRE 628.1 BB L8 & L2 K& 5.9
29 = 29.4 ZiE 372.8 BE 568.7 WER 1.6 s 1.2 =474 5.8
30 #HE 28.5 = &0 315.5 BER 450.9 z= 1.4 B 1.1 ®E 5.3
31 1157 27.8 e 306.6 =iz 422.6 dbimE 1.3 'H 1.0 R 5.2
32 L 27.3 S 301.2 =3l 413.1 Z50 1.2 BiR 1.0 fE L 4.8
33 EHH 27.1 all 281.7 we 329.7 s B2 1.1 HR 0.9 Fi 4.8
34 R 26.1 HER 277.5 S 320.8 el 0.9 @ 0.7 L 4.3
35 FnF 24.8 =B 272.0 = 301.3 BE 0.8 (1T 0.7 20 3.4
36 23.6 ERE 2298 F=oll 296.2 = 0.6 % 0.7 &EH 3.3
37 WA 23.1 5 191.2 EH 218.3 &5 0.4 BE 0.3 EH 2.7
8 kE 21.8 (ITEY 186.0 (ITE] 213.3 (TIE) 0.4 N=" 0.3 E 2.6
39 B 19.6 #WZE)N 1644 W 196.6 s 0.3 &g 0.3 AR 1.8
40 A/ 14.5 =B 160.1 HR 189.7 HR 0.1 =W 0.2 = 1.5
41 E 10.9 HIR 138.7 BH 167.5 FEIN 0.1 R 0.2 = 1.4
42  EW 7.7 EN 108.5 RER 126.6 it X £R 0.1 ki 1.2
43 #wBH 7.5 R 103.0 F 119.4 e X WK X U3 1.1
4 BiR 7.0 patki: 69.5 patki: 69.5 A X  #E X EHE 1.0
45 HE X {EE 39.4 s 61.2 I X KK X B 1.0
46 KB X HE X KR 57.7 HER X &N X BuW 0.9
47 hiE - KR X #E 9.9 Paihico - BEX X &N 0.7

* X AARIEEAZOMORIKICET AHBERET 510 HAREELARLEVED LIA>TRBEFEDNE IR T EDORIMERLS. EH T

2



e = - 7=
ENHEEEDHEMRAECZ—ER (fF155)
®
LUM=1T THT ZDEIT Visfzlt SELHL Fzlt Iy ¥ EXCIvE ] E3e) vy
[[=tio ELWV=F gLV HEBITHE BELITEE
BE 63,374 &5t 1,816 a5 23,752 A5 117543 &5t 4,630 A5 117,924 A5 55290 &5 35793 a5t 1,680 a5t 122 a5t 19
1 s 7,200.3 x5 653.8 #im 5,524.8 K%  68,582.8 s 1,842.2 EH 47,7046 B 35,642.2 EH 15,6959 I & 131.6 X 13.25 EF 10.8
2 AF 4,291.8 = 310.1 RE 5,039.5 B 17,6133 1=k 1,392.5 38 21,046.6 B 4,831.3 B 12,014.6 R 112.0 =% 8.00 &% 2.5
3 HE 3,912.4 REA 186.4 115 4,187.5 =i 6,938.2 ot od 673.4 &M 16,2308 1=k 3,747.5 1= 1,702.8 B 106.8 ) 7.91 =554 1.5
4 FE 3,770.2 BiE 100.1 =8 1,682.7 12 5,363.6 [ 2824] B 5,153.5 % 2,615.4 N 334.2 i 94.6 BH 7.75 LA 1.3
5 demEE 35617 EF 82.3 dbiEE 1,225.6 b2 2,655.9 =8 s7.2  [Fm 3,082.0 |  dei@E 2,470.7 BIR 318.9 BE 92.3 HE 5.67 k=3l 0.7
6 ®&S 3,482.0 BERBE 57.3 = 1,046.8 REAR 1,822.7 (ITE) 67.3 E g7 3,025.9 BE 1,247.0 = 268.8 =E 90.5 2iE 4.26 fE 0.5
7 K% 3,070.5 £4FA 50.7 =41 1,021.5 =31 1,268.6 FE 63.2 =41 3,010.7 LN 203.5 =S 106.5 ) 80.8 1=k 3.67 11} 0.2
8 FI 2,925.7 R 39.0 BE 813.6 ER 1,193.0 IR 51.2 = 1,040.9 518 185.9 IR 61.5 LN 68.8 Ik & 3.37 B 0.2
9 K 26088 B 36.9 A% 482.5  BiE 857.3 BB 2.6  EI& 973.4 BE 277 B 66.3  FIFL 320  E#B 0.1
10 R 2,516.0 A 28.8 Iz B 480.4 iz 680.0 HA 18.1 11} 916.3 iz 184.9 1] 9.6 2 64.0 = 2.88 N 0.1
11 #im 2,278.2 dbimE 25.4 fE 323.9 BE 208.4 =S 15.9 =R 254.0 = 115.3 iR 7.1 % 60.9 fE 2.59 I B 0.0
12 =iF 2,224.0 =% 20.4 BE 295.8 HE 167.2 B 12.0 BB 232.8 BE 88.9 11} 3.5 =] 56.3 =5 2.16 EE 0.0
13 IHE 1,889.3 BE 20.2 = 229.6 (=[] 1.1 &8 12.0 BR 156.7 E 66.6 o 3.3 Rl 56.0 &8 1.74 B 0.0
14 K% 1,819.6 & 19.6 e xR 10.0 ;| 135.0 == 62.3 itimE x BH 38.4 BE 1.55 me 0.0
15 &=l 1,438.6 #im 14.9 alll 149.3 EF X Wiz 7.2 B 98.2 I 2 58.7 =F X IIE]] 31.1 REAR 1.55 & X
16 Rl 1,427.8 EE 13.7 AR 100.6 g x  fBH 6.7 =] 96.5 FE 54.6 =304 X deimE 26.7 =B 1.07 FE X
17 #%E 1,280.0 = 12.6 B 71.8 =S X =81 6.5 BEA 60.8 BF 52.0 BER X =50 26.7 Rig 0.96 wia X
18 #MFL  1,088.1 o 12.4 HmAR 46.9 BE x  fBEN 6.4 RE L 23.7 Al 48.0 =H x AR 23.5 i 0.94 =R X
19 i 1,069.0 ITET) 44.4 = x HF 6.0 A5 0.0 = 30.7 ITET) x  EE 17.1 iz 0.82 BiR x
20  1E[ 969.6 iR 9.5 [i=Fid 21.1 alll x  ®HA 5.6 dbigE X B 23.3 I 2 X x5 15.7 Al 0.78 ii]s] X
21 =ik 893.3 =151 9.4 (G210 12.2 =H X 21 4.0 BF X 250 10.7 250 X iz 14.6 @ 0.42 EN X
2 = 829.9 =5 9.0 /N 9.0 3] x HBE 3.5 25 x BB 8.9 BE X L 14.3 BF 0.41 iR X
23 EE 801.4 ML 8.0 E4 8.9 /N X A 2.3 LN X RE L 5.6 =B X =04 14.2 =354 0.36 =%l X
24 BiR 789.2 PN 7.4 AF 4.4 wna x  FErL 2.1 BHE x (1T 2.9 FoarL x 13.5 N 0.26 biEE =
N 727.7 BE 6.7 tak 3.4 Fhl X 518 1.8 FE x & 1.2 L8 x  FE 8.4 R 023 [Fm -]
26 TRk 691.5 3= 6.7 ZiE 3.3 =% 3| X R 1.6 = X D 0.6 =N X 1B 8.0 SR 0.16 wmA -
27 BA 655.0 ahl 5.9 iR 2.7 &8 x &E 1.5 ahl X BE 0.2 21 x &8 8.0 B 0.14 HE -
28 R 628.1 /N 5.9 BE 2.4 Ri& X A 1.4 I & x EBH X Ri& X HR 3.7 AR 0.08 BE -
29  #E 568.6 =ik 5.8 =] 2.2 patk X 240 1.2 = x AR X = X /N 3.7 i 0.04 FE -
30 EEX 450.9 &8 5.3 EE 1.8 & = L5 1.2 PN x =Wl x  ER x EF 3.3 BE - BER -
31 B 422.6 £ 5.2 W) IWERET 1 &8 0.9 L x =& x  hiE x Al 3.2 =521 X =N -
32 &= 413.1 FELL 4.8 RER 1.3 L% - all 0.3 518 x  HE x BH - = 3.1 FAH X B -
33 WA 329.7 FE 4.8 EE 1.2 FE - & 0.3 INC] x EE x  HH - 'H 2.8 =53 -
B 3208 WL 13 B L0 EE - ERB 0.3 W@ x BB x i 18 A X E -
35 %R 301.3 B50 3.4 FE 0.6 =) - BE 0.0 TR x_ Fgul x _ #EK - Bi8 1.7 FIE X_ B4R -
36 Al 296.2 wH 3.3 250 0.3 [ITE] - 5 0.0 &8 X LS x BE - =5 1.5 "R X 250 -
37  EHH 218.3 R 2.7 BB 0.1 Iz B - dimE x B x A x  FE - R 0.7 R X Z=E -
38 L3 213.3 #E 2.6 o 0.1 Z4 - EuW x EBH - ER xRN - mA X  FiR X BB -
39 wZN 1966 FE 18 BN 0.1 =E® - XK x  EE - R x  EW - iiES X KK -
40 HFR 189.7 ZB 1.5 REAR 0.1 B - &N x  fBEN - REA X Al - BE X e X  f&EmE -
4 BH 167.5 ) 1.4 KR X m#H - EEX x  f8H - X% x  HE - BB X B X EE -
42 TH 126.6 B 1.2 =R X KR - XH x R - ERS x  W# - KBk X KB X R -
43 & 119.4 (ITE) 1.1 KRG X EE - =i X 250 - PN - NI - RE X RE X HEAR -
44 hiE 69.5 BIR 1.0 =G X KB - B x  BE -  #E5 - &5 - =R X £B X K% -
45 kB 61.2 BB 1.0 3= - gl - B - W& - &N - BA - o X A X = -
46 KR 57.7 =il 0.9 BERS - BiR - =R - EE - &= - &E - #E5 X fEE X KRB -
471 H=E 9.9 F 0.7 i - @5 - RIg S - B - XH - &l X & X 8 -

* XEARITEANZDOMOBKICET IMEERET SO MARELZLRLBEVED LA ST ERERRO AT ERTLOKRMERLS.

AR BT



ALWV-HEEELUSRRUZBREICEIT2EEEDHYE (SHTE~55)

®

e X5 B T 2F 3F 45 5% o
- =
SEEESSE 71,071 70,280 71,058 71,058 63,373 FEROELW-HTEERDHE
B A 53.3 34.8 16.4 42.8 39.1 e EBE e ETE nER
1 #EER KK 8,156.1 7,876.9 7,031.1 7,561.5 7,161.2 ) —— it MER —e—RHR
5 8,209.4 7,911.7 17,0475 7,604.3 7,200.3 10000
B® K 156.2 152.4 132.3 126.9 110.5
2 AFER B 4,097.7 4,581.1 4,527.6 5,990.2 4,181.3
5 4,253.8 4,253.8 4,659.9 6,117.1 4,291.8 8000 >e""-e<\\\\\$*/’/’/,x‘\\§\‘x
B® K 540.6 488.7 432.4 379.1 397.3
3 HER Bk 3,426.0 3,633.9 3,670.7 3,285.2 3,515.1 6000 -
5 3,966.6  4,122.6 4,103.1 3,664.3 3,912.4
E K 94.0 96.1 105.3 90.5 132.2
4 FHEHE B 3,530.5 3,752.8 3,794.2 4,050.7 3,638.0 4000 |
5 3,624.5 3,848.9 3,899.6 4,141.2 3,770.2 x
B K 181.0 170.0 144.4 115.6 122.3
5 Jdt#@EE B K 6,538.5 5,254.0 5,487.3 4,815.5 3,439.4 2000
= 6,719.4 6,719.4 5,631.7 4,931.1 3,561.7 o ~ . R
sm " K 390.5 339.1 337.6 332.0 291.7 0 - —
26 RFE B K 412.3 497.3 414.0 498.8 399.8 _
5t 802.8  766.4  751.7  830.8  691.5 TE 2% 3% 4F 5%
GE) IBELIE S5 ERE, B BT
FEROELV T EERICETIRARBEEHRBEORS
1.EEE 25F8
0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%
T
24
3%
4%
5%
3. HEER 4 MHEE
0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%
T
24
3F
4%
54

5 dtigis 26. JiH I8
0% 25% 50% 75% 100% 0% 25% 50% 75% 100%
T ‘
2%F
3% |
4% ‘
5% |




—_e g . A
EOHEEEEHROERE (FR2BF~FH5F)
(F)
X5 TRi265 274 284F 294 304 SHITTE 24 3% 4% 5%

ELW=IT 11,321 11,201 10,868 10,315 10,292 9,801 8,820 7,375 7,067 6,389

S5 B ks 2,834 2,823 2,815 2,759 2,660 2,662 2,445 2,423 2,322 2,321

HAAY RS 11,370 10,978 10,643 10,561 10,445 9,483 7,631 7,531 7,138 6,825

TH 1,995 2,001 1,660 1,600 1,565 1,577 1,706 1,720 1,583 1,529

2 B ZOFET 611 612 571 522 455 446 385 356 329 361
[y b 837 782 765 727 732 658 756 800 718 700
SIFLHT 437 451 404 360 346 388 381 362 335 315

FOVIT 924 971 957 934 965 825 1,116 1,176 1,022 981

I F% 137 139 133 125 115 105 108 113 114 102
FLLVET 85 93 103 38 84 103 86 95 92 75

SH RIS 35 37 40 40 39 41 37 39 37 28

BZLULV=IT 0 3 3 5 11 11 10 10 11 12

TH 9 6 21 18 20 19 25 21 23 16

RPE _ZDEET 0 0 0 0 0 I - - = -
[O=Y b3 8 11 32 31 28 23 35 23 23 14
AS7ELHE 5 7 7 6 8 8 6 6 6 6

FOV=IT 13 14 24 22 24 35 29 22 21 17

I F 5 5 3 3 4 3 1 1 - -

o BEH RET

2 HF 2 =
15,000 (AN AL 200 (A) HELLV=IT
mERK OHEK [ JEPN
10,000 DEK

5,000

15,000
10,000
5,000

LLLLLLLELT

SER265 275

(AN)

284F

295 30FE [HTE 28

EAWRY by

[

O

|

]

Erk2e 275
&

[N}

3,000
2,000
1,000

0

800
600
400
200

0

1,000

500

250

0

1,500
1,000

500

285 294 30HF HFT 2F

3

HHZ

3%

4%

54

il

OO

ERL265E 274
(A)

2845

295 305 FHITE 25

ZDEIT

3%

4%

5%

L

A0m

|

]

ERL265E 274

(A)

284

29%F 30ESHIREF 28

Vt=lf

4%

54

LOHAAac

FERR265 274

284

295 30F HHMTE 2F
AL

54

LHHAANE

k264 274

(A)

28 296 30FE R[FITE 25

EJAYbs

A
A

5%

annt

Erk265E 274

28 29%F 30FERHTE 25

Tyox

g
Bl

5%

(IRl

]
]

ER265E 275

28% 29%F 30FEFMTE 25

54

ER265E 275

(A)

29 30FFHIEF 25

BZLULV=IT

S LLLLLLELL

20

0 [

= NN

FERk265F 275 285

(N)
40

29% 30ESHITE 2&
HHZ

3%

4%

54

SRR

tFTTT(W

ER265E274E 285

29 B0FERHMRE 2F

ZDEI=IT

3%

4%

54

1

0

ER26E 278 285

(A)
40

9% 30ESMTE 25 3F

Vot=lf

5%

20

. mm [

Hinlnns

FER265F2749 284

(N)

29%F 30FESMTE2F
SELHLE

3

45

5%

nil

oON B O ®

11T

ER26E278E 285
(A)

295 30FERMTE 25
EIRVbs

3%

4%

5%

50

mmB

pnllnns

k2652758 285
(AN)

9% 304 SFTE 24
IyoFx

3%

4%

54

‘Aln

1in..

ER26E27%E 285

29%F 30FERMREFE2HF 3F

44

5%



SOHAEEEROTMERRN—BER (FF5F)

(F)
HELLVE=IT BLULV=IT LULMzIT&ET BT ZDEIT Vibfzlt SELHL EAV5S I)o¥x EBITH FOfIF
JE s [RAR#HE BIR# S & &t BRI (87)

&5t 4562 &E&t 2327 &5t 6,889 &5t 6,797 &5t 13714 &5t 1,529 &5t 361 && 700 && 315 &5t 981 &8 102 &5t 1,192 (475 ) &&t 2082
1 BR 961 1= 268 Fi= ) 992 X4 2,879 Ky 2,982 Wiz 197 &H 13 fE L 95 &rH 158 BAF 486 =% 16 @@ 165 ( 80 ) BF 775
2 B 724 E 190 BRE 967 =& 1,020 12 1,463 E 185 X5 36 % 53 =15 21 11} 83 1= 13 2N 70 (28 ) R 722
3 BEAR 202 EE 170 BEX 301 BIE 682 B 1,183 £E%H 176 &g 25 =53 51 55[10] 19 g2 48 BEX 10 BEE 69 (30 ) Al 112
4 =& 224 IFE 151 AF 263 =t 471 BRE 1,119 AF 140 BA 20 pite) 48 [ii}iA 15 % 43 B 7 =41 54 (15 ) w107
5 =S 146 A 138 =] 252 aF 304 BiE 816 =S 83 Ei=iF 16 =) 46 B 12 =8 40 FE L 7 HH 50 (7)) =8 79
6 51k 144 ®ws 123 =75 243 HEAR 234 aF 567 = 70 2R 14 115 36 i 9 = 35 BE 4 &5 5 ( 14) el 76
7 BME 126 Wiz 116 BE 228 = 170 RER 535 #E 70 FEWL 13 BiR 32 BEA 9 A 35 s 4 P 5 ( 29) AR 60
8 BEHR 126 =S 114 AR 222 BR 146 = 422 B 63 =151 12 aF 27 | Rk b| HE 26 1157 3 AR 41 ( 14) /N 34
9 BE 113 BE 102 A 208 iR 143 BiR 387 12 53 BRE 10 =151 26 =R 6 | R 17| =S 3 ZS 39 C 9) RE 25
10 EE 113 SR 99 Ik & 192 FRRE 118 FhhE 293 518 47 =i 7 it 25 =i 5 = 15 =8 3 HE 36 (16 ) 11} 22
11 w106 EH 71 5] 175 R 103 AR 268 g 43 1157 6 AR 23 B 5 A 13 S 3 s 35 (15 ) =E 19
12 | 105 FhhE 62 = 163 S 73 HE 229 FhhE 32 HE 3 BiR 22 BRS 5 ;iR 13 iR 3 = 32 ( 25) S 12
13 #MPL 105 g 54 =S 158 ¥ 60 =251 229 [T 30 = 3 Eo=:| 17 =31l 4 = 13 wno 3 117 3L C 9) S 9
14 2% 97 dbimE 53 1157 150 s 57 EPq:| 213 /N 30 dtiEE 2 i dE 15 @ 3 BH 10 L 2 EiE 29 (10 ) =51l 8
15 5F 93 B 34 5 150 wna 55 Ik & 200 Pl 30 &5F 2 | X 14| HE 3 FE L 10 /=] 2 =%l 27 (12) 1] 7
16 /N=] 92 EE 32 EE 145 AR 46 wn 176 x5 24 #HE 2 R 12 Bl 3 & 10 F)I 2 EF 25 (10 ) ' 3
17 A 84 =W 30 FMFL 135 Al 31 25 170 Iz BB 22 =S 2 BB 11 I 3 dbiEE 9 ik 2 % 24 (14) (53=3 3
18 X 75 BE 30 s 131 AL 23 EE 161 =%l 22 BE 2 FE 11 x5 3 BE 8 =y 2 I B 24 (9) A 2
19 FE 64 MPL 30 2R 131 = 20 MmIFL 159 HA 20 5] 2 BH 10 =G 3 0 8 dbiEE 1 BH 23 (9) s 2
20 &5 62 =8 29 alll 121 EE 16 all 152 HE 19 = 2 g 9 =F 2 AR 7 aF 1 &N 21 (. 8) B 2
21 = 52 AR 29 wno 121 G210 15 1157 151 alll 18 E1l 1 RE 9 533 2 I B 6 = 1 Edf 21 ( 6) =B 1
2 BB w2 hR 14 EE 15 R 151 N1 K& 9 AMBL 2 FE 05 mm 1 BR 2 ( 7) W@ 1
23 ia 48 =%l 28 Ko 103 ES 12 % 140 RE 15 BH 1 Ik B 8 BiR 2 B 4 B+ 1 FE 20 ( 8) EFI 1
24 X% 8 HB o LB 14w 0u KB 1 =® 8  BE 2  BR 4 L L EH# 20 ( 8)  dumE -

25 BE 46 £EH 26 FE 89 FE 12 ] 134 REX 11 A 1 REX 8 dtimiE 1 R 3 g B 1 BER 18 (5) B3
26 B 44 FE 25 dtimdE 87 B 10 R 131 FE 9 =%l 1 b 7 E5 1 k=11l 3 250 1 Myl 17 (. 8) Lz -
27 Iz B 41 S 24 250 84 =B 10 FE 102 B 9 &8 1 =t 7 HA 1 Z5 3 EE 1 R 6 ( 3) HE -
28 iR 40 = 22 = 82 BE 9 B 93 = 9 R 1 R’R 6 BE 1 HRH 2 =R 1 g} 4 3) BE -
29 BB 37 ®wmEN 21 RE 78 BH 9 dtimE 89 = 8 ek 1 PN 6 FIE 1 wEN 2 2% 1 = 13(C 6) FE -
30 [ITE0 35 [i=Fis 19 HE 76 Iz B 6 =2 88 L 8 &5H - EBRB 6 = 1 =1 2 BRS 1 EE 12 (. 3) R -
31 timE 34 HH 18 |z 7 | =& 6 | R 87 ] HH 7 | R 1 #=E 5 all 1 =F 2 Bk 1 5 12 6) #@x -
32 i 34 = 17 &5 66 R 6 BE 85 BE 6 AR - AN 5 = 1 EE 2 B - R 12 ( 6) = -
33 R 30 all 16 R 63 = 5 &E 81 =l 6 FE - i1 =] 5 PN 1 = 2 FH - B 12 7) =H -
34 Bl 19 W3 16 R 59 B 5 = 65 wo 6 - - *®E 5 LE 1 fiN]s! 2 Bl 11 ( 5) Y -
35 E 4z 18 ES 15 e 51 [i=Fis 4 B 64 EEII] 5 EEII] - izt 4 i) 1 BEX 2 WA - EE 1 2) fd5 -
36 EH 17 o 15 B 42 S 3 T 52 20 5 T - BB 4 ®rE 1 X 2 BE - N= 10 ( 5) ZH -
37 =B 17 = 13 =8 40 deimE 2 BB 52 &5 5 Iz B2 - e 4 ot 1 HE 1 FE - BB 9 ( 3) =5 -
38 Rig 16 =B 11 B 36 HE 1 FE L 47 dtiEE 1 B - all 3 & - =B 1 )| - B 9 (3 HE -
39 KBR 15 Rl L 11 #wEN 30 RiR 1 =F 46 EF 4 =F - = 2 £y AT 1 = - KB -
40 ZH 13 Ri& 10 FE Ll 30 =l 1 B 40 B 3 BE - = 2 = - 21 1 Al - 1T]s] 7( 5) =5 -
41 =i 11 REAR 9 HH 28 ITE0 1 =R 38 KB 2 RE&R - dtimE 1 =H - Rig 1 HE - &l 7 2) 3 -
42 =8 11 et 9 =B 28 KB 1 = 30 =R 1 KB - KB 1 [T - ER 1 R - ik 7(C 4) ik -
43 B 10 BERE 6 Rig 26 B - £ 28 R 1 RE - &l 1 B - PN - K - A 6 ( 2) REAR -
44 @zl 9 HE 5 A1 24 1Lt - =il 25 =G 1 =B - i 1 e - s - "ms - PN 5( 2) x5 -
45 o] 8 &l 5 PN 16 EEIN| - KB 17 mS S i1 /411 - E: - R&R - =l - = - fed=] 5 1) =i -
46 EFI 6 1& 5 4 FI 11 FI - & 11 BER - BiR - ZR - EE - &5 - £E8 - =R 3(C 1) ER -

1 Bl - paaki 9 paaki - ES - R - ES - Bl = xn - BE 2 -) bk

buih ;| bk 9
,I) =BT Iii«’:i’i@ u‘|'§ﬁl( INIFEEGITEEER ' **271'“



HLWV-H4EESE LNSERUZRBEIZCBTAEEEROHTR (SHTE~EE)

(5)

B X5 S TE 2%F 3% 4% 5%
SEEEERSE 9,801 8,820 7,375 7,067 6,917
[EHE S 15 16 8 10 3
1 EER & K 160 142 133 122 123
5 175 158 141 132 131
B K 103 107 104 104 93
2 5FEB ®H K 226 203 184 179 170
5 329 310 288 283 263
=8 S 190 164 158 152 126
3 HMERE ®BHK 117 114 113 106 102
5t 307 2178 271 258 228
B K 33 26 29 30 18
4 MHE & K 238 235 223 202 190
5 271 261 252 232 208
=8 S 49 48 39 35 34
5 JdtiEdE & K 78 74 71 65 53
5 127 122 110 100 87
[ERES 62 49 56 55 47
3 RWE & K 41 37 39 37 28
£t 103 86 95 92 75

(D) IREE S5 FREDEL T EER.
EROELVETEEZRRICH T IRARBEARKEOE S

0%

1. EEE

b2

50%

100%

0%

75%

100%

TE

2%

3F

4%

54

0%

25%

5 MEHE

50%

75%

100%

&
2%
3%
44
5%

BE BT

0%

350

300

250

200

150

100

50

FERODELWVITEEERDEER

——EER dtisE BER
(N) —u—LiEiE HER —e—ZHR

P

TE 28 GF 4F 5%

2. deiEE

25% 50% 75% 100%

25% 50% 75% 100%

0%

25% 50% 75% 100%

o

2%F

3F

a%

5%




EOFHEUNDEFRAMNEYMEESEDHR (ER26E~45E)

X3 B FRi265 214 284 206 30§ SHTE 24 34 a5 54
T:H'O?: t 36,364 28,980 35,619 23,582 25,364 22,285 26,449 19,917 21,798 16,528
Hhav t 632 639 642 626 599 551 450 427 377 356
£ B 455L kg 1,003 1,182 1,250 1,434 1,845 1,997 2,051 2,036 1,766 1,651
" 4 FER 1,178 1,235 1,272 1,197 1,143 1,071 1,030 916 828 898
W #M m° 669 599 492 465 404 264 200 187 230 275
X & t 11,040 10,345 10,375 9,603 8,742 8,377 7,827 7,215 6,762 6,315
7":(7“0?: t 30 28 68 72 79 101 110 108 122 72
HsU t - - - - - 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0
TR ES55L kg 154 178 147 183 360 307 371 273 268 180
oM FR - - - - - - - - 0.1 7.2
W H  m - - - - - - - - - -
X ® t 17 29 123 53 30 22 59 13 6 X
CENDOIUIFEEDEES. B BT
2R R IET i - i AR i )
SXBARITEANZOMDOERICET IMELRET -0 MABEEZLRLEVELED.
£ H kI
® b2k ® t=l+dZ
50,000 140
40000 120
30,000 100
80
20000 |
60 |-
10000 40
20 |
ZFﬁJzzs 278 285 29%F  30F ﬂﬂl;rc 2% 3% 45 5% 0
FR265F 274 285 205 30F HATHE 26 3F 4FE  5H
) °
700
600 |-
500
400 |
300
200 |
100
0
FR264 274 285 29%F  30F HMITE 2 3F 4F  5F
b £330 b0 #3550
2,500 400
2000 200 |
1,500
200
1,000 | H
500 | 100
0
TR26F 2% 28%F  20F  30F SHRF 2% 3F  4F  5F * TmuE 2% 285 9% 0F SHRE 2F & 4%  5F
F%) (g FH) 4t
2,500 10
2000 g |
1500 6
1,000 4L
500 2 L
0 0
ER265 278 285 29F  30F SHITE 25 3F 4F  5F ER265E 274 285 294 304 RFIE 25 3F 45 5F
(m) EE)
800

600

400

200

Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

k264 274

28 29% 305 HHRE 2F 3F 4% 54



SOHUNOERAMENEEEDHERRIIEL—ER ($f5%4)

[ iva =T Z® Hhav® £55L(ke) TH#(FR) A (m?) R
AaR+8ERr MR
&5t 16,528 &Et 356 &8t 1,651 &&t 898 &&t 275 &5t 6315 526
1 8 4,485.0  E&[H 229.9 BF 1344.0 FEIRE 586.6 1BE 184.5  HEXK 381.6 X
2 ERE 39456 K% 70.8 HER 132.0 EE 904 ERE 3358 6.1
3 E#H 2,027 &BF 14.8 A 80.0 A 48.7  dtiEE - X& 272.6 -
4 B 1,578.0 HEXR 9.8 f&E 13.2 &4 339 FH =3 99.0 0.5
5 =i 689.1 =40 5.6  #im 8.0 R 28.1 &F - K 97.8 -
6 =0 504.8  dtiEE 46 R 8.0 K& 23.0 B - B 87.8
7 XL 410.3 L3 3.0 dtiEE 5.5 e - Euw 84.2
8 FE 348.2 WK 2.7 A 4.0 {&& 6.6  LUFE - &l 63.7 -
9 fEE 324.7 £ 2.4 B 3.0 EE 5.9 = 51.2 -
10 %M 263.3 LUz 2.2 iR 2.0 B 5.2 K - HBE 48.5 0.5
11 =8 258.0 BB 2.1 W 2.0 EBiE 41 BE - iR 44.0 X
12 W 193.4 1A 2.1 TWH 1.9 #H=E 3.2 FE -  Ri& 32.0 -
13 EE 191.3 8 0.9 FHH - FE 3.1 HEm: -z 17.2 X
14 Al 147.4  FFPL 0.8 B - 0% 2.8  #WZ) - BH 16.2 be
15 LU 1374 X%& 0.8 FHE - E#B 2.7 B - B 13.5 X
16 #HK 102.0 FE 0.7 HE - B 1.5 EuW - =g 11.9 X
17 WA 99.4 IFE 0.7 BE - BiR .o Al - A 11.4 -
18 #1guL 95.6  EAN 0.6 FIE - &N 1.0  f&H - KB 10.0 X
19 &I 764 HH 0.4 HE - &l 0.5  uxY - 3w 8.3 X
20 |E§Ei}ﬁ 72.0] =i 0.3 #ZE - E% 05 K% - K% 7.7 1.7
21 BiE 60.4 KB 0.2 =W - WK 0.3 IKE - fEfE 7.3 1817
22 B 56.6 2@ 0.2 f&¥H - =B 0.3 #@E - Wz 5.6 X
23 BB 479 fBH 0.1  1uzY - & 0.1 =40 - KR 5.0 -
24 B 43.2 =& 0.1 IKE - ¥R 0.1 =& - = 5.0 -
25 B 40.9 = 0.1 &R - B4 0.0 #®B - deimsE X -
26 R 37.8 Bl 0.1 =% - EE 0.0 & - & X -
27 EH 35.9 &8 0.0 =& ] 0.0 KB - B&F X -
28 HE 29.5 [& 0.0 && - dtisE - EE - B X X
29 BiR 2719 BE 0.0 KB - B - =R - Wk X X
30 =W 21.0 HBE 0.0 EE - =¥ - FEu sl B35 x  0.1]
31 EH 18.8 EWI 0.0 =B - ®E - B - &E X X
32 "'E 185 Al 0.0  FnFrL i - BB - FE X X
33 K 16.4  THR 0.0 B - HBE - [ - Al X 1.2
34 Lxd 6.1 EE 0.0 BiR - BE - BB - EA X 4.3
3B B 104 [ 0.0 KB - HEE - o - BE X -
36 @RI 8.3 B 0.0 1A - #E - B =t X 4.3
37 ™A 8.2 RER 0.0 fEE - EuW - & - Kbk X X
38 AHF 6.4 FIE - B - fEH - B - EE X 1.1
39 LB 3.3 #E - =% R E - & - =R X -
40 BE 2.2  HEB - 18 - KB - 18 - Bm x  86.1
4 HB 1.6 KBk - {&E - B4 - &8 - B X -
42 =B 1.4 fEE - RiF - Z=ZE - R - [ X X
43 EiG 0.4 &I - EX - KB - EX - BB X X
44 FHFH 0.0 RIF - X% - Bl - X% - WA x 13.2
45 KX 0.0 EEX - EiF - Rix - BEiF - BB X X
46 dtigE - EiF - ERE - EiF - ERE - BiR X X
47 g - hiE - iR - A .y - &' X X

CE) 1 HOSVRIBEDEES.

BT

22X MfBARIFZEAZDMOEKIZE T DMEZRET SO MEAREZLARLEVLD. LA >TEBEFROSFHIIRTLOBMERELS.



A == E A
SRAMEMOREE - EE=0HE (BM40E~SH5HE)
gzLULM =T
(t)
REFN40 FEFO50 HERFN60 k28 FERK29 FER30 S $F2  SHM3 S M4 HHS
wens= EPEE 5,371 11,356 12,065 2,734 2544 2,635 2,414 2,302 2,216 2,034 1,816
RE TEAE - 93 140 5,134 5,060 4,998 4,869 4,354 4575 4,596 4,350
EihRE 5,371 11,449 12,205 7,868 7,594 7,633 7,283 6,656 6,791 6,630 6,166
=5 SHEE 4,170 8,753 8,875 7,838 7,568 7,609 7,250 6,623 6,750 6,594 6,130
MR aaHE 1,200 2,696 3,330 30 26 24 33 33 41 36 36
GE) - BEFHEFLIIAEZRED. BEH KT
BELULVE=IF
(t)
14,000
J}jﬁ@
12,000 O
10,000
8,000 ] 7’§ﬁk§ ;ﬁ§§|
6,000
4,000 r
2,000 |- ]
0
m B m ¥ ¥ F % % & & 4
0 0 0 54 54 54 0 0 0 0 0
40 50 60 28 29 30 JT 2 3 4 5
ALV
)
FRF040 BREF050 FZRFN60 k28 FER29 TR0 ST S22 $F3 FM4 $F5
- H£EE 20,761 58,560 74,706 69,100 68,961 69,754 71,071 70,280 71,058 69,532 63,374
~ME BAE 2,015 2,108 1,942 1,835 1,785 1,988 2,262 2,162
ERRE 20,761 58,560 74,706 71,115 71,069 71,696 72,906 72,065 73,046 71,794 65,536
— SHEE 20,761 58,560 74,706 71,115 71,069 71,746 72,947 72,065 73,046 71,780 65,520
R E B 14 16
G - E%T#if—li;ﬂﬁ%k@bd) B BT
" HLUL=TF
80,000
70,000 FLBAE —y o = 1 = B =
60,000 _ [
50,000 E;ﬁ§§|
2
40,000
30,000 EEEQ
20,000
10,000
0
A T OFE T 4 K v 4 4
0 0 0 15 |5 15 Ei| 0 0 0 0
40 50 60 28 29 30 JT 2 3 4 5



11

A EEE A
SRAMEMOREE - EE=0HE (BM40E~SH5HE)
HC
(t)
FA%040 BBEF050 AA#FN60 EE28 FRE29 FRK30 £ $2 HF3 HFM4 £S5
s SES 2,090 11,416 19,793 22,935 23,504 22,809 23,285 22,835 24,063 23,738 23,752
Ehin=s 2,090 11,416 19,793 22,935 23,504 22,809 23,285 22,835 24,063 23,738 23,752
e éﬁﬁg 2090 11,416 19,793 22,935 23,504 22,809 23,285 22,835 24,063 23,738 23,752
G¥) - %%Tn*ii‘.‘iuﬂﬁ%k<%o) BEH KT
HHT
(t)
30,000
25,000 |- o -
o e o
20,000 - — Eﬁi%g Iiﬁﬁi
7T
15,000 |
10,000 |
5,000 |
0
B ®m ® = X OF S5 £ 5 % %
0 0 0 o7 o7 & 0 #n 0 0 0
40 50 60 22 29 30 x® 2 3 4 5
ADELI
(t)
AE#040 BZF050 AZFN60 TRE28 FRE29 TR0 HFT F 2 I3 £ M4 SIS
= 4XESE 37,497 69,530 133,297 135,745 140,038 128,974 127,914 129,587 126,321 117,924
#Hic=
LS iﬁj]\%
= N - 37,497 69,530 133,297 135,745 140,038 128,974 127,914 129,587 126,321 117,924
=Eg /ﬁ%i 37 497 69,530 133,297 135,745 140,038 128,974 127,924 129,687 126,321 117,924
G - $%Tu¥¥f.li§ﬂ§’éﬂl’<%0) B KRBT
© ADEI=IT
160,000
140,000 o I—
120,000 ][] e
100,000 o
80,000 - EE%Q \iﬁ%%l
60,000 |-
40,000
20,000 |-
0
; T OFE OF 4 4 5 5 %
#0 0 0 & |52 52 N 0 #0 0 0
40 50 60 2 29 30 ® =2 3 4 5



RRANEYOHRGE -FEEDHR (BHMI0FE~HHSHF)

(6N
)
F3#040 HRFN50 HAFN60 ERk28 FERK29 FRE30 St SF2 FM3 S 4 FF5
A = SEE 4,761 26,211 3,449 3,828 4,001 3,862 3,824 4,463 4,501 4,630
SLEE A]\E
e 4,761 26,211 3,449 3,828 4,001 3,862 3,824 4,463 4,501 4,630
EEg /HEE 4,761 26,211 3,449 3,828 4,001 3,862 3,824 4,463 4,501 4,630
GE) - %%T#itliuﬂﬁék%o) BEH KRBT
" Oit=lT
30,000
25,000 | ]
20,000 |
15,000 |
10,000 I
5'000 |- EE% /ﬁ%%
O
i i 73] I b b T T a5 &l Erl
0 o 0 X 54 154 #n 0 0 0 0
40 50 60 28 29 30 5T 2 3 4 5
AELHL
)
FB#040 HZF050 HBAFN60 FERE28 FRK29 FRK30 HFIT B2 £33 w4 S5
I SESE 9,173 116,271 117,712 117,916 118,597 122,802 119,545 122,840 117,924
Hhk=s 9,173 116,271 117,712 117,916 118,597 122,802 119,545 122,840 117,924
Emg }ﬁ%; 9,173 116,271 117,712 117,916 118,597 122,802 119,545 122,840 117,924
GE) - E%T#i#liuﬂﬁék%w B KT
(t) SELHL
140,000
120,000 | N o - [ -
100,000 F
80,000 F
60,000 [ \{
40,000 |
20,000
0
i3 i3 i3 F F E ko S S Erl &t
0 0 0 R B B # # 0 0 0
40 50 60 280 29 30 T 2 3 4 5



RRANEYOHRGE -FEEDHR (BHMI0FE~HHSHF)

£V =1F
Q)
AEF040 RZF050 ARFN60 FERL28 FAL29 FRL30 T w 2 [IM3  FF4 SIS
A = Efé% 1,506 48,523 47,739 49,670 51,108 54,993 54,521 56,763 55,290
%#»’CE 1,506 48,523 47,739 49,670 51,108 54,993 54,521 56,763 55,290
E=EE /ﬁ%i 1,506 48,523 47,739 49,670 51,108 54,993 54,521 56,763 55,290
GE) - $%Tu¥itliuﬂﬁé‘—k<’b0) B BT
) EJAYiba
60,000
50,000 |- N L
40,000 |-
30,000 |-
20,000 EE%‘J E;ﬁ§§|
s~
10,000
0 ==
72} i A F E E N kD) N kD) L)
B3| 0 b 154 159 54 0 e 0 fn b
40 50 60 22 29 30 kT 2 3 4 5
Ty %
03)
B3%040 HERFN50 HAF060 TRE28 FRL29 TR0 HF $F2 £33 £F4 TS
I 5ES 40,475 39,088 39,413 37,635 38,500 38,344 37,798 35,793
EERE 40,475 39,088 39,413 37,635 38,500 38,344 37,798 35,793
Emg }ﬁﬁg 40,475 39,088 39,413 37,635 38,500 38,344 37,798 35,793
GE) - EééTniiT—liuﬂE%ﬁK%O) BEH BT
" T ¥
45,000
40,000 |- - o
35,000 |-
30,000 |-
25,000 |-
20,000 |-
15,000 - —
10,000 | EE%J Efﬁi |
5,000
0
] i1 ] E I I Erl T T T &t
o | o 15 54 15 0 | 0 | 0
40 50 60 22 29 30 wT 2 3 4 5

13



RRANEYOHRGE -FEEDHR (BHMI0FE~HHSHF)

EBLIT5

)
AEF040 ABEFD50 ABEFN60 FERL28 FAL29 FRL30 T w 2 FIM3  £F4 SIS
= HXEE 14 230 1,278 1,710 2,309 2,315 3,132 3,031 2,997 2,904
SRE EAE 1,542 24,112 24,735 26,696 25,320 23,190 22,060 24,880 22,831
Fhks 4 1,772 25,390 26,445 29,005 27,635 26,322 25,091 27,877 25,735
EEg HE=SE 4 1,772 25,324 26,417 28,959 27,546 26,308 25,025 27,801 25,688
™ BHE 66 28 46 89 14 66 76 47
G - %%T#itliuﬂﬁék%w B KRBT
0 XTI
35,000
30,000 -
25,000 F ] T — me
20,000
15,000 | £ |
10,000 -
5,000 L
. L L
2 A T % S e % S
Mm # M B M M M M M
40 50 60 30 JT 2 3 4 5
ES®) i)
)
AEF040 ARBEFD50 AAEFN60 TRE28 FRL29 TR0 HFF $F2 £33 £F4 SF0S
- £FEE 1,291 774 820 69 18 56 14 32 39 35 19
FIRE el 1,817 981 787 798 849 629 524 408 481
EERE 1,291 774 2,637 1,050 805 854 863 661 563 443 500
EEs HEE 1,291 774 2,637 1,050 805 854 863 661 563 326 500
Ll BHE 117 0
G - E%T#i#liuﬂﬁﬁk%@ B BT
E3@)ibi
(t)
3,000
2,500
2,000
1,500
1,000
500
0 L L |
72 72 72 & F %
0 0 0 0 £ 0
40 50 60 JT 2 3




A TEEEE A
HRAMEYORKGE-STEZESOHE (BH40E~SHSHE)
=D
t)
FRF040 HRFN50 HEBZFO60 ERE28 FR29 FRK30 £ T 2 SIS £I4  HFS
fine E£ESE 77,579 141,000 161,123 35,619 23,582 25,364 22,285 26,449 19,917 21,798 16,528
~MEE T AE 10,160 66,223 91,021 168,578 172,499 167,868 157,296 142,544 149,778 153,619 130,160
ERIRE 87,739 207,223 252,144 204,197 196,081 193,232 179,581 168,993 169,695 175,417 146,688
EEg HEBE 87,221 207,149 252,144 204,197 196,081 193,232 179,581 168,993 169,695 175,417 146,688
GE) - BEFHFERAEEZRGD. B T
=IvmnZ
(t)
300,000
250,000 | —
200,000 -
150,000 |- — ]}
WAE EHE |
100,000 | |7’ =
50,000 |- EER
0
B OB B3 F OF F £ & £ 0§ %
0 0 #0 & & o4 0 0 #0 F0 0
40 50 60 28 29 30 T 2 3 4 5
®)
AEFN40 BZFN50 BZFN60 TRE28 FR29 T30 HFT HF2 £33 £F4 F05
s SES 1,534 2,523 3,775 2,266 2,214 2,080 1,973 2,017 1,886 1,635 1,384
ERneE 1,534 2,523 3,775 2,266 2,214 2,080 1,973 2,017 1,886 1,635 1,384
EEE HEE 1,534 2,523 3,775 2,266 2,214 2,080 1,973 2,017 1,886 1,635 1,384
™ ==8 A =
GE) 1.1BZE, EROEESE. B R
2. - BEFHELFRBERLD.
HhU
(t)
4,000 —
3,500 |
3,000 |
2300 1 | 4EE [ ARE |
2,000 |
1,500
1,000 |
500
0
B B m F OE OE & K & & %
Ei| 0 0 & & & Ei| 0 0 0 0
40 50 60 286 29 30 T 2 3 4 5



RRAREMOHGE

-EEENHERE (BIE~SH5E)

==}
£550L
(kg)
FAF040 BEF050 BZF060 ERk28 FR29 FRK30 £t HF2 HI3 w4 FF5
- £FEE 6,254 5214 5,640 1,292 1,434 1,845 1,997 2,051 2,036 1,766 1,651
STRE TR AR 352,738 509,939 323,480 43,324 40,925 35,879 36,254 30,165 21,910 23,880 28,140
EHRE 358,992 515,153 329,120 44,616 42,359 37,724 38,251 32,216 23,946 25,646 29,791
EEg HEE 358,992 515,153 329,120 44,616 42,359 37,724 38,251 32,216 23,946 25,646 29,791
GE) - BEFHFLEIRAEERGD. B KT
(kg) £55L
600,000
500,000 T
400,000
300,000 | WAE T
200,000
|$r_§§£
100,000 r
o LM B[  [HW e ow e O
HE #4083 F15083 F160 28 A 29F B30 AT HF12 §F13 £F14 5705
(FH)
AEF040 HAFO50 HERAFN60 ERk28 FR29 FRK30 £ T 2 SIS w4 FF5
- H£FEE 12,846 10,494 7,479 1,272 1,196 1,143 1,071 1,030 916 828 898
~RE BAE - 696 592 256 244 251 215 194 191 159 163
EERE 12,846 11,190 8,071 1,528 1,440 1,394 1,286 1,224 1,107 987 1,061
EEs HEE 12,539 11,091 8,041 1,528 1,440 1,393 1,286 1,224 1,107 987 1,061
™ BwH=E 307 99 30 1 0 0 0 0 0
GE) - BEFHFLIIAEERED. B KT
(F=) &t
14,000 —
:J‘%IJH:'.E
12,000
10,000 ﬁ%@
8,000 | ]
6,000 r
4,000
2,000 r —
0 $E= ﬁ ﬁ 0 FE 0w £m
BB F £ F F F F F %
] #M # B R R #M #M #M M
40 50 60 28 29 30 JT 2 3 4 5
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HRAMEYORIGE-FEEDHER (BBMI0E~SHSE)

& #
(m®)
FE#040 HAFO50 HERFN60 FRE28 FR29 FRK30 SFt S 2 SF3 S 4 £S5
s E£ESE 33,750 21,717 12,680 492 465 404 264 200 187 230 275
YRS HASE 6,106 44,090 80,486 11,707 12,527 10,750 10,099 9,726 9,871 9,813 9,910
= e ] 39,856 65,807 93,166 12,199 12,992 11,154 10,363 9,926 10,058 10,043 10,185
E=Eg HE= 39,856 65,807 93,166 12,199 12,992 11,154 10,363 9,926 10,058 10,043 10,185
GCH) - BETHF-FABERGED. BE KRBT
(m3) Al 44
100,000
90,000 r R =]
oo | e [PEE
70,000
60,000
50,000
40,000
30,000 r
20,000 *F ]
10,000 HES
° BN En s e e
m B B F FE E 4§ & £ % 0%
EE R 1 I K B A # ®m M A A
40 50 60 28 29 30 JT 2 3 4 5
[ -
()
AE#040 HAFO50 HRAFN60 TR28 FER29 FE30 FFIt wF2 £33 FF4 S5
s SES 593,113 70,412 32,255 17,180 16,468 15,233 14,840 13,396 12,265 12,308 14,762
PR HAE 3,277 19,815 6,684 154,227 149,723 99,527 99,184 87,344 91,014 88,504 91,217
EHRBE 596,390 90,227 38,939 171,407 166,191 114,760 114,024 100,740 103,279 100,812 105,979
E=Ee HES 596,356 90,201 38,788 170,791 165,670 114,318 113,564 100,289 103,007 101,087 105,710
== HHE 34 26 151 616 521 442 460 451 272 191 269
GH 1. MR, BRED. BE KT
2. EBEFHFELERBEERED.
Rk
(t)
700,000
600,000 F —p o
500,000
400,000 -
300,000
W2
200,000 | A
| HE=E
il PRSI TR
6 ||

HE#N40RE F0508A 7060
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EOFEAERNMEOHTE (BR40E~SHEE)

(M/ke)
IH B AEF040 50 60 TRE28 29 30 HFxT 2 3 4 5

FZLUN=(T 2,066 3,381 4,237 4,042 3,736 2,948 1,958 1,863 2,251 2,824 3,294 3%
HELULVE=IT - 850 1,114 1,052 1,048 968 949 955 907 984 1,088
THHT 667 762 689 457 455 452 435 422 402 436 452
ZDET=1T - 589 610 235 204 219 207 251 224 240 311
Ubfzlt 518 765 795 530 686 614 664 704 677 531 602 23
SiELHL - - - 421 419 439 433 453 400 388 456
EJAVibs - - - 722 762 912 943 859 727 618 724
hlJpVE = - - - 513 539 542 549 538 477 461 545
E3@Yib) 1,591 8,413 15,076 22,467 66,607 35,351 58,553 21,652 40,287 47,695 31,209

GE) 1.8 UM IF I LR fiF& T, S40,50,604F (LB - &8 [E - 18 = - KR,
H26 FE LI ITRR, BRAOETHHNEFHMEDRTEL.
FEZ LU=z T S O 4% (X R R ENFE T I5 O & F @)

2.540,50 60FE DV S FESHELOLAEFEN TS, BH BT
3.EATER L& EH H g

(F/kg) LUV =T (M/kg) HELWV=IT
5,000 1,500
4,000 - .
. 1000 | ¢ A o P —e
3000 . .
2,000 & s00 |
1,000 |
0 L L L L L L L 0 %\ L L L L L L
AZ#040 50 60 FERp2829 30/FT2 3 4 5 fZ#040 50 60 Frpi2829 30ffMT2 3 4 5
(M/ke) T (M /kg) ZDET=1F
1,000
1,000
800 e * e 800
ol ——0 o o o o 600 A
400 400 |
200 200 | H——w
0 L L L L L L L 0 L L L L 1 1 L L L L L
E3Fn40 50 60 FH2829 04T 2 3 4 5 BE140 50 60 Frk2829 304FT2 3 4 5
(F/kg) Ubf=zlt (M/kg) SHLsHL
1,000 1,000
800 o ¢ 800
600 |, /‘\0/‘/’\‘\,/0 600 -
400 |- 400 | ‘_‘_—0——0—0\‘_‘/0
200 200
0 o o 0 L
AR%040 50 60 Frk2829 30HFMT 2 3 4 05 FA%14050 60 FR2829 30T 2 3 4 5
(F/ke) EIRY=bE (F/ke) Ty X
1,000 1,000
800 o/'//\/o 800 r
600 600 H—f—*——w‘
400 400
200 200 |
0 L L L L L L L 0 L L L 1 L L L
FE%040 50 60 Fr2829 30KMT2 3 4 5 FA#040 50 60 Fk2829 30T 2 3 4 5
(F1/ke) 071+
80,000
60,000 |
40,000 |
20,000 |
o
0 & I I I I I I I I I I
AB#N40 50 60 Frp2829 0FFIT2 3 4 5
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SO DERAMEDERNME DR E@Emos~SinssE)

IHE  H{u BBFN40 50 60 TRE28 29 30 HMxT 2 3 4 5
=+  HA/ke 41 82 134 191 256 203 244 201 188 224 270 HEEHE LRI
. RGP REGERS
HIUv M/kg 1,153 4,476 7,199 5,967 6,192 8,946 7,231 5,710 5,952 9,411 12,269 F T EEGEE)
$55L M/kg 4,760 24,650 26,330 52,043 52,063 55,530 56,995 56,995 57,032 57,011 62,119 EEZFLE@EE
¥ EEy B/ER 353 1,950 2,133 1,608 3,821 3,300 3,400 3,400 3,400 3,600 3,500 ENFEAME
" M MH/m?® 29,867 110,460 85,000 80,000 80,000 80,000 80,000 80,000 80,000 86,000 82,000 F=#{EHHE
ANk (Bx) H/ke 27 92 128 176 176 179 208 208 208 208 217 H£EHELREE
B KT
(F/ke) f=IFmZ (F/kg) hHhavr
300 14,000
250 12,000
200 | 10,000
| 8,000 |
150 . 6000 | *
100 ¢ . 4000 *
A 200 lo
FBF14050 60 FR2829 0T 2 3 4 5 FA#04050 60 FRE2829 304HFmT2 3 4 5
(F/ke) £55%L (M/%0) Kkt
80,000 5,000
60,000 ‘_‘/‘___,_,_,_,/0 4000
40,000 3,000 .
o @ 2,000 *
20,000 1000 |
0 ® | | | | | | 0 Q‘ ) ) ) ) )
FB704050 60 FRk2829 0FMIT2 3 4 5 FBF14050 60 FTR2829 04FT2 3 4 5
(F/m3) &+ (F1/ke) K
120,000 r 250
100,000 |- 200 | W
80,000 . " S S
60,000 r 150 | o
40,000 |
20000 | * 100 *
0 1 1 1 1 L L L L 50 7‘
fAfn 50 60 FRL 29 30 &f1 2 3 4 5 0 L L L L L : :
40 28 T FB%04050 60 Fpk2829 30/Fw2 3 4 5
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